

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления
Магнитогорского дважды ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени
металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 100 (4077)
Год издания 32-й

СУББОТА, 21 августа 1971 года

Цена 2 коп.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

- Завод помогает селу
- Почетные звания — труженицам цеха металлопосуды
- Страница «Под контроль масс»
- Культура производства — составляющая технического прогресса
- Ход социалистического соревнования за достойную встречу сорокалетия комбината
- Отдыхают дети металлургов
- На голубых экранах и в кино



В коллективе цеха изложниц трудится много людей самого разного возраста — и имеющих большой производственный стаж, и тех, кто только пришел на производство. И ветераны и новички — все стремятся выполнить задания по выпуску продукции, запланированные на первый год пятилетки.
На снимке: передовые труженики цеха формовщики ветеран цеха Мухамет Сулейманович АМАНГУЛОВ (слева) и молодой рабочий Алексей Александрович ЧУСОВ.

НА ПОМОЩЬ СЕЛУ!

ПАТРИОТИЧЕСКАЯ ИНИЦИАТИВА ПОДДЕРЖАНА

Как уже сообщала наша газета, трудящиеся рудника и сортопрокатного цеха обратились ко всем металлургам комбината с призывом отработать свой выходной день на уборке картофеля и овощей в Молочно-овощном совхозе. Горняки рудника горы Магнитной и сортопрокатчики, обращаясь к товарищам по труду, исходили из того, что в этом году на уборке урожая складываются трудные условия — в эти жаркие дни будет дорога каждая пара рабочих рук. Этот призыв нашел самую горячую поддержку в цехах.

Партийный, профсоюзный и комсомольский ко-

митеты и управление комбината одобрили патриотическую инициативу коллективов рудника и сортопрокатного цеха об оказании помощи труженикам сельскохозяйственного цеха на уборке картофеля и овощей.

В постановлении, принятом по поводу инициативы горняков и сортопрокатчиков, разработан ряд мер, направленных на оказание помощи МОСу. Этим постановлением начальники цехов и производств, секретари партбюро, председатели цехкомов, секретари бюро ВЛКСМ обязываются обсудить патриотическую инициативу с трудящимися на собраниях в произ-

водственных бригадах и призвать всех последовать примеру коллективов рудника и сортопрокатного цеха.

К началу уборки картофеля и овощей директор Молочно-овощного совхоза должен обеспечить технику и необходимый инвентарь. Заместитель директора комбината Ф. И. Пивоваров и помощник директора по сельскому хозяйству Б. Ф. Иванченко доводят сейчас до каждого цеха объем уборки картофеля и овощей и графики выездов бригад на поля МОСа.

Начальник автотранспортного цеха А. Н. Власов должен обеспечить перевозку трудящихся к

месту уборки урожая и возвращение их с полей в город.

Руководство коллективами трудящихся на уборке картофеля и овощей возлагается на заместителей начальников цехов, которые на период уборки должны быть освобождены от основной работы в цехах. Секретари партбюро и председатели цехкомов должны подобрать на уборочную страду политорганизаторов.

Средства, которые будут заработаны на уборке картофеля и овощей, решено направить на развитие детского технического творчества.

Ход уборочной кампании будет регулярно освещаться на страницах газеты «Магнитогорский металл». Ниже мы печатаем интервью с директором Молочно-овощного совхоза В. В. Пилюгиным.

ОБ УЧРЕЖДЕНИИ ЗВАНИЙ „ПОЧЕТНАЯ ЭМАЛИРОВЩИЦА“ И „ПОЧЕТНАЯ ШТАМПОВЩИЦА“

С целью поощрения длительной и высокопроизводительной работы эмалировщиц и штамповщиц цеха металлической посуды учредить звания «Почетная эмалировщица» и «Почетная штамповщица» и утвердить следующие условия присвоения почетных званий:

1. Звания «Почетная эмалировщица» и «Почетная штамповщица» присваиваются эмалировщицам и штамповщицам, добившимся наивысшей производительности труда и имеющим показатели по выпуску продукции первого сорта выше, чем в среднем по цеху, являющимся примером в соблюдении трудовой дисциплины и общественного порядка, повышающим свои производственные знания и передающим знания молодым рабочим.

2. Почетное звание присваивается эмалировщицам и штамповщицам, непрерывный стаж работы которых составляет не менее 5 лет.

3. Работницам, которым присвоены звания «Почетная эмалировщица» и «Почетная штамповщица», вручается свидетельство о

присвоении почетного звания.

Размер единовременного вознаграждения по итогам работы за год работницам, имеющим почетное звание, увеличивается при стаже работы от 5 до 10 лет на 75 процентов, а при стаже работы свыше 10 лет — в двойном размере.

Работницы, удостоенные званий «Почетная эмалировщица» и «Почетная штамповщица», имеют преимущественные права перед другими работницами в улучшении жилищных условий.

4. Звания «Почетная эмалировщица» и «Почетная штамповщица» присваиваются и ежегодно подтверждаются совместным решением профсоюзного комитета и управления комбината по представлению цехового профсоюзного комитета и начальника производства металлических изделий.

5. В случае невыполнения условий, перечисленных в пункте 1 настоящего положения, работница лишается звания «Почетная эмалировщица» или «Почетная штамповщица».

Директор комбината А. ФИЛАТОВ.
Секретарь парткома П. ГРИЩЕНКО.
Председатель профкома В. АРХИПОВ.
Секретарь комитета ВЛКСМ
В. МИХАЙЛОВ.

ЗВАНИЕ — ДОСТОЙНЫМ

Отмечая большой трудовой стаж работы и высокие показатели в труде по выпуску первосортной металлической посуды, профсоюзный комитет и управление комбината постановляют присвоить почетные звания следующим работницам цеха металлической посуды, проработавшим в цехе более 10 лет:

ЗВАНИЕ «ПОЧЕТНАЯ ЭМАЛИРОВЩИЦА»

— Евгении Ивановне Соколовой, Анне Кузьминичне Неволной, Зое Федоровне Деминной, Раисе Ивановне Гормаковой, Танзиле Давановне Шариповой.

ЗВАНИЕ «ПОЧЕТНАЯ ШТАМПОВЩИЦА»

— Марии Федоровне Борисовой, Зинаиде Павловне Васиной, Клавдии Петровне Саламатиной, Зинаиде Александровне Шадринной.

Согласно утвержденному положению всем работницам, удостоенным званий «Почетная эмалировщица» и «Почетная штамповщица», вознаграждение по итогам работы за 1971 год выплатить в двойном размере против установленных нормативов.

Начальнику цеха металлической посуды Г. Я. Крестьянину и председателю цехкома С. Я. Змиевскому до 1 сентября 1971 года представить директору и профкому комбината предложения об улучшении жилищных условий работниц, удостоенных почетных званий.

Директор комбината А. ФИЛАТОВ.
Председатель профкома В. АРХИПОВ.

В последующих номерах газеты мы познакомим читателей с работницами, которые первыми в цехе металлической посуды удостоены высоких званий «Почетная эмалировщица» и «Почетная штамповщица».

НАШЕ ИНТЕРВЬЮ

К УБОРОЧНОЙ СТРАДЕ ГОТОВЫ

До большой уборочной страды на картофельных полях и свекловичных плантациях Молочно-овощного совхоза остается совсем немного времени. В цехах комбината уже обсуждена и поддержана инициатива горняков и сортопрокатчиков, обратившихся с призывом один выходной день отдать безвозмездно уборке нового урожая. Десятки тысяч трудящихся готовы выехать в сельскохозяйственный цех комбината и по мочь работникам совхоза своевременно убрать картофель. Обеспечение общепита комбината запасом кар-

тофеля и овощей на зиму металлурги восприняли как свою важнейшую сегодняшнюю задачу.

На последние числа августа намечается совещание заместителей начальников цехов, председателей цеховых комитетов и секретарей партбюро. На этом совещании о готовности к уборочной страде будет докладывать директор Молочно-овощного совхоза В. В. Пилюгин.

Как же готовятся сельчане к встрече горожан? Мы попросили Владимира Васильевича ПИЛЮГИНА

коротко ответить на этот вопрос.

— Мы заранее закупили ведра, — сказал директор совхоза, — заготовили уже и контейнеры. Готовы к приему картофеля сортировочные пункты, овощехранилища. Отремонтированы и стоят на линейке готовности 32 картофелекопалки. Конка будет полностью механизирована, участникам субботников придется только собирать клубни и грузить их в контейнеры.

Надо будет четко организовать вывоз урожая,

обеспечить наших помощников обедами прямо на поле. Уже сейчас за цехами комбината закрепляются строго определенные участки.

Сейчас наш совхоз полностью обеспечивает весь общепит комбината картофелем и овощами нового урожая. В уборке раннего картофеля большую помощь оказывают нам работники теплоэлектростанции, четвертого листопрокатного цеха, отдела технического контроля и центральной заводской электротехнической лаборатории.